Данный рассказ посвящается ученикам 31 (уже 41) группы лицея АМТЭК. Каждый из них увидит в нём что-то знакомое, посмеётся и скажет в очередной раз: «Ну, перцы я вам сейчас задам!».

Огромная благодарность Успенскому Андрею Геннадьевичу и Кузьмину Дмитрию Юрьевичу, потому что на их  уроках произошло множество смешных моментов, большинство из которых каким-то образом отразились в нашем творении!

«Истории маленькой России»

«Господа, товарищи, граждане,

Мирные квартиросъёмщики и бомжи,

Как-то вечером с друзьями мы на кухне собрались

И под водочку с блинами разговор вели за жизнь,

Разошлися не на шутку: трижды бегали в Ларёк.

И, как водится, под утро

Подвели всему итог.

Что бы мы не голосили,

Всё равно один ответ:

Хороша ты, мать Россия,

Да порядку в тебе нет»

                   (Трофим)

Книга первая, заключительная.

Козёл в посудной лавке.

Жил как-то один мужичок. Звали его Черемхин Максим Олегович. Жил, никого не трогая, просто жил и всё. Имущества не имел, детей не заводил, под суд не попадал. Из вещёй у него было лишь четырёхугольное, из прочного материала вместилище для ручной перевозки вещей, с откидывающейся крышкой, запорами и ручкой, одним словом, чемодан. Из одежды на себе он носил пиджак, галстук и спортивные брюки. Окончив ПТУ имени Ленина, решил он устроиться на работу. После долгих поисков ему предложили место в посудной лавке. Так как место «быка» было занято, то он начал работать там штатным «козлом», то есть жвачным парнокопытным животным семейства полорогих, которое таскает свои кости с работы домой и обратно. Работа его не представляла большой трудности и не требовала выдумки и смекалки. Работал он изделием из шерсти для покрытия пола, одним словом, ковриком для удаления грязи с предмета одежды для ног, надеваемого на чулки или носки. Исполнял свой труд исправно, за что получал от начальства раз в месяц день отпуска.

Вот так, получив в конце месяца свободный день, он отправился в славный город V. Сел в вагон первого класса, опустил окно и поехал. Как всегда с ним был его чемодан, наполненный пылью и дохлыми от недостатка еды клопами. Максим Олегович положил свой чемодан на полку и устроился в кресле. Затем снял чемодан, но потом снова положил. Через пару минут он снова повторил эту операцию. Так он повторял свои движения в течение половины поездки. Многие пассажиры начали оглядываться на него и задаваться неприличными вопросами. «Не псих ли он», - говорили одни. «А не сбросить ли нам его с поезда?» - требовали другие. Предложение оказалось заманчивым, и наш герой с парой других весёлых пассажиров был выброшен в канаву.

Отлежавшись и трезво оценив ситуацию, Максим Олегович решил добираться до города пешком, благо он уже был виден невооружённым глазом. Путь его лежал мимо городской свалки, на которую он решил заглянуть: «А вдруг что-нибудь дельное найду?» Из дельных вещей он отыскал астролябию и шкуру отжившего свои дни бобра, которая, по мнению героя, сошла бы ему на воротник к пиджаку. Но главной его находкой был его друг детства Лосьон Одеколонович, известный по кличке Разбавленный. Вот именно с этой встречи и начинается самое интересное.

Отметив встречу, друзья вступили в душевную беседу. За этим разговором Максим Олегович узнал от друга, что тот приглядел в городе одну квартиру, которая содержала огромные богатства. Вот эти богатства, по словам Разбавленного, было бы не плохо навестить и вынести из квартиры сегодня вечером. Так как Максим и Лосьон были друзьями, то Разбавленный решил взять Черемхина на дело вместе с собой. Макс, охмелевший от необычного воздуха помойки, наполненного романтикой и другими запахами, согласился, не раздумывая. Ну и как можно было отказать своему другу в помощи, тем более при неожиданной встрече!?

Взявшись за руки, друзья отправились в сторону города, по пути стреляя у прохожих папиросы «Беломорканал». Они шли час, затем – два. Чтобы не сбиться с курса, они пользовались найденной астролябией.

Ну вот они и у дома. На первом этаже находились питейные заведения, на втором – полицейский участок, и, наконец, на третьем – квартира мирных квартиросъёмщиков. Осмотревшись, герои, переполненные радостью и предвкушением чего-то необычного, поднялись на третий этаж. Максим – по лестнице, Лосьон – по водосточной трубе. Каково же было их разочарование, когда они нашли в квартире только кискрипели и белого попугая в клетке. Раздосадованные, они поделили кискрипели между собой и уже решили делить попугая. Рука с ножом поднялась над головой пернатого, но в это время в квартиру постучала соседка. Она была очень удивлена тем, что хозяева дома и заняты, по её мнению, неприличными вещами. Времени на раздумье уже не оставалось. Выход был один: прыгать в окно. Лосьон схватил в одну руку кискрипели, сел на попугая и вылетел в окно, при этом корча рожи и обзывая своего приятеля обидными словами. К такому повороту дел Максим был совершенно не готов. Он бросился к двери и уже практически выбежал из квартиры, но был оглушён ударом соседки, которая провела свой любимый приём: хук правой снизу.

Очнулся он уже этажом ниже. «Вот и всё…» - подумал он, обычный человек по имени Черемхин Максим Олегович. «Вот и всё…» - думает автор и оканчивает свою книгу.

P.S. Вот и вся книга. Дальше новая книга, новая жизнь, новые факты, события, которые перевернули мир и стали историей. Но всё это в следующей книге.

