СКАЗКА

“Новые мысли”

Жили-были два помещика, жили и своей жизни радовались. И было чему радоваться: земля богатая, мужика много, а потому и хлеб всегда родился, и скот ходил упитанный. Роду помещики были самого знатного: сама царица их предков дворянами сделала и имения подарила, потому как хоть и были они татарами, да делом занимались не татарским: один плотины бобрам строить помогал, а другой барсуков за хвост из нор вытаскивал и танцевать учил. Окрестили татар, да и прозвали одного Бобром, а другого Барсуком.

Жили бы так эти помещики целый век, в гости бы друг к другу ездили в пульку играть да водку пить, не случись одна оказия. Собрались они раз на охоту и время выбрали как нельзя лучше: все птицы на север летели и на полях отдыхали. Устроились помещики в коляске поудобнее и покатили, о политике да об урожаях беседуя. Приехали они на поле и разослали мужиков во все стороны гусей отыскивать. Первым вернулся матёрый конюх и пьяница Воробей Стреляный, вернулся, ручищами развёл в стороны, чтоб показать, какую стаю выискал, получил пятак на водку и пошёл дорогу показывать. Добрались помещики до места и увидели, что гусей там видимо-невидимо. А с гусями каким-то чудом залетели в эти края две новые мысли, птицы крупные и жирные. Прицелились помещики, выстрелили да в них и угодили. Подобрал трофеи Воробей Стреляный и снёс на барскую кухню.

Разъехались помещики по домам, пообедали, на ужин дичь в яблоках приказали подать и спать легли. Проснулись они на час раньше обычного от сильного, но очень приятного запаха, который шёл от птицы, жарившейся в яблоках новым, только придуманным поварами способом. Глянули помещики в окно да так и обмерли: барский запах с кухни на поля разлился, а мужик-тунеядец им дышит и вместо работы вокруг старосты галдит. Тут и ужин подали. Едят помещики и дивятся: мясо у подстреленной птицы мягкое и во рту тает, чего ни у какой дичи не бывает, а в голове просветление какое-то.

На следующий день помещики велели коляски заложить и поехали друг к другу в гости, чтобы своё открытие сообщить. К Бобру на козлы Снеговик запрыгнул – бобровский староста, которого так прозвали за то, что, напившись зимой в кабаке, он из-за сильной качки в снег падал, а затем шёл народ пугать. К Барсуку в коляску попросился Перец – барсуковский староста, малый горячий и нраву острого, за что часто жену свою бивал и сам от неё получал. Так покатили они да на полдороги и встретились. Выскочили помещики из колясок, обнялись, поцеловались и каждому высказаться охота.

· Позвольте, брат, с вами идеей поделиться! – начал Барсук.

· Нет, вы позвольте! – перебил его Бобр. – Я давеча после ужина подумал, что если в вёдро плотину на реку поставить, хлеб будет увлажняться, отчего его должно больше родиться, и его можно будет французу втридорога продавать.

· Это всё ерунда! – отрезал Барсук. – Вот ежели в деревне школу построить и крестьян грамоте научить, то они хлеба больше вырастят, и лишний можно немцу втридорога продать.

· Позвольте незаурядный вопрос задать! – взвизгнул обидевшийся Бобр. – А кто будет школу строить и учителем работать? Глупая затея!

· Позвольте незаурядный ответ дать! – обиделся в свою очередь Барсук. – Крестьян я сам буду во флигеле учить! А вот плотину вам ни за что не построить!

· Ах, так!

· Да, так!

На этом разгорячённые помещики запрыгнули обратно в коляски и приказали поворачивать обратно. Два старосты, оставшись вдвоём на дороге, повернули в кабак и, выпив там порядочно, порешили с завтрашнего дня непременно бунтовать.

Весь следующий день помещики работали: Бобр рисовал планы плотин и складывал их в долгий шкаф в своём кабинете, потому что крестьяне разбрелись по кабакам и не хотели работать, а Барсук учил грамоте дворового Кузьку Пернатого, который хоть и был малый неглупый, но мало чего понимал.

Царь, прослышав о таком рвении помещиков, сделал их государственными министрами: Бобра – министром плотин, а Барсука – министром грамоты и просвещения. Крестьян же из кабаков да канав подаставали, высекли, выучили и заставили плотины строить.

От радости Бобр с Барсуком помирились и стали жить-поживать да добра наживать.
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