От издателя.

Скажите мне, с каких это пор у нас в России что-либо находится. Обычно всё теряется, исчезает, как будто и не было ничего. А тут, вдруг откуда ни возьмись, нашлось. И не где-нибудь, а в посёлке Малечкино Вологодской области. Находку свою принёс мне известный на весь мир дояр Федот Евгеньевич. Нашёл он в своём свинарнике рукопись девятнадцатого века. На первый взгляд, ничем не примечательную и, на второй взгляд, тоже. Если верить рукописи, то она является ни чем иным как эпилогом к пьесе «Гроза», и написал её не кто иной, как Островский. Сегодня все газеты пишут о сенсациях, так вот и я сообщу вам очень интересную новость. Прочитал я этот эпилог и понял, что Островский был не только писателем, но и великим предсказателем. Для подтверждения своих слов привожу окончание великого произведения, которое было потеряно для человечества в течение полутора веков.

Эпилог.

Действующие лица:

Антон Андреевич Трепалко-Гулялко – маляр по призванию;

Сергей Лентяйко – неспособный ученик Антона Андреевича;

Баба Дуня – частный предприниматель, работающий в сфере общественного питания. Торгует семечками. Одета по-русски.

Пара молодых и озорных ребят, а именно:

Дмитрий Самострел и Евгений Тихоход;

Жители и гости города.

(Город на волге. Старый район. Ремонтная площадка. Идёт 2000 год.)

А. А. Трепалко-Гулялко

Сколько лет уже проработал маляром, а только сейчас понял, что это занятие для меня. Это моя карьера.

С. Лентяйко

Почему ты так решил?

А. А. Трепалко-Гулялко

В эту работу я вкладываю много чувств. Мою работу можно сравнить с работами Леонардо.

С. Лентяйко

Как мне повезло, ведь я учусь у такого великого маляра. Может быть, в будущем мои работы будут известны на весь мир. Я уже сейчас известен в городе. Целый месяц только и говорили о том, как я искусно выкрасил будку губернаторской собаки.

А. А. Трепалко-Гулялко

Ты лучше работай, а не болтай попусту. Видишь сколько работы. Можем до вечера и не успеть. Да и дом старый, то и дело на нас упадёт. Бери кисти и краски да иди работай.

С. Лентяйко

Какая странная картина на стене дома.

(Смотрят на стену)

А. А. Трепалко-Гулялко

Везде одни гиены. Спасу от них нет.

(Появляется Баба Дуня)

Баба Дуня

Что это вы, милки, делать-то собрались? Красоту решили попортить. Это место для нас стариков очень ценно.

С. Лентяйко

Почему же?

Баба Дуня

Ходят легенды, что здесь раньше какая-то Катерина жила, но, не вытерпев плохой жизни, утопилась. С тех пор, когда на улице гроза, появляется здесь девушка, ни с кем не говорит, постоит у стены этой немного и ходит к берегу Волги. Был у Катерины возлюбленный Борис, который после смерти её был отправлен на работу в Сибирь, но вскоре вернулся с большим капиталом, выкупил у дяди имение, построил завод, купил пароход. Но в один день, когда на Волге была буря, он исчез вместе с пароходом. Одни говорили, что он уплыл в Турцию, другие говорили, что он бы английским шпионом и, узнав, что скоро его поймают, решил убежать. Тихон, муж Катерины, так и жил до конца жизни со своей матерью, которая как всегда командовала им.

(Появляется Дмитрий Самострел и Евгений Тихоход)

Д. Самострел

Бабуля, можно семечки попробовать?

Баба Дуня

Пробуй, милок, пробуй. Вкусные семечки. Сама растила.

(Самострел берёт целую горсть, пробует, высыпает в карман)

Д. Самострел

Нет! Не буду покупать! Горелые они!

(Баба Дуня ругается непонятными словами. Падает занавес. Все зрители встают. На сцену летят тухлые яйцо и перезрелые помидоры).

Конец.

Ёж Сергеевич

