От издателя

Вот уже газеты перестали писать о великой находке дояра Федота Евгеньевич, как он снова поразил мир своей новой находкой. Это, как вы уже догадались, новое продолжение «Грозы» Островского. Сам Федот Евгеньевич говорит, что нашёл его случайно в своём курятнике. Этот обычный курятник совсем не отличается от других курятников, только в нём главной достопримечательностью является самогонный аппарат, который, по словам нашего многоуважаемого дояра, случайно там оказался. Вот под этой достопримечательностью Федот Евгеньевич, проснувшись утром в курятнике со стаканом в руке, и нашёл продолжение великой пьесы. Сразу поняв в чём дело, он запрыгнул в свой трактор и со скоростью света примчался к нам в редакцию. Всё, что мы получили, мы и опубликовали в нашей книге.

“ГРОЗА”

Эпилог

Судный день или возращение Бориса

Действующие лица:

Антон Андреевич Трепалко-Гулялко – маляр по призванию;

Сергей Лентяйко – неспособный ученик Антона Андреевича;

Баба Дуня – частный предприниматель, работающий в сфере общественного питания. Торгует семечками. Одета по-русски.

Пара молодых и озорных ребят, а именно:

Дмитрий Самострел и Евгений Тихоход;

Жители и гости города + человек в краске.

Явление первое

(Баба Дуня, Сергей Лентяйко, А.А. Трепалко-Гулялко.

На улице плохая погода. Гроза.)

Баба Дуня (кричит):

Вы слыхали, вы слыхали, что в Волге пароход всплыл. Говорят, что пароход – то Бориса, про которого я вам рассказывала. Но не нашли на нем ничего, словно умерли на нем все.

Сергей Лентяйко:

Да врешь ты, бабка. Говорят, что видели Бориса. Он еще такой весь синий был, с красным глазом. Видели, да догнать не успели, в лес он убежал.

А.А. Трепалко-Гулялко:

Да, не успели догнать. В него Евгений Тихоход из ружья стрелял, а тому – ничего. Только повернулся и сказал: «Я скоро вернусь»,- и в лес убежал. «I’ll be back, and you’ll be …» (читать не следует, это только для тех кто знает продолжений фразы; так, вспомнил ради шутки, бывает. И вообще «ты зачем, мать-перемать, материшься, ты что, мать-перемать, другого места не нашел).

(входят Тихоход и Самострел)

Дмитрий Самострел:

А вы знаете, что утопленника на кладбище видели. Он там могилу разрыл и труп съел. Его сторож увидел и с топором на него побежал. Ударил ему по голове, а он даже не покачнулся, только встал и ушел. Говорят, то могила Кабанихи, матери Тихона, у которого жена в Волге утонула. После этого Тихон мать свою невзлюбил, а она скоро и умерла.

Евгений Тихоход:

А я видел, что у Бориса три руки и две головы. Я, когда по нему стрелял, все, точно все разглядел. Хотя, я и пьян тогда был, но все точно помню, ёпрст. (ёпрст – набор самых употребляемых выражений Тихохода, не прошедших цензуру) 

А.А. Трепалко-Гулялко:

А когда я домой возвращался, он меня у дома встретил и говорит, где ему можно дядю своего увидеть, который после его отъезда разорился и жил под мостом в коробке… Так, подождите, в тот раз у него четыре руки и пять голов было, я точно все запомнил, ведь я никогда не пьянею.

Баба Дуня (испуганно кричит):

Да вот же он!

(входит человек, облитый синей краской и с простреленной шляпой)

Человек: 

Ах, вот ты где, нашел я тебя.

(указывает на Сергея Лентяйко)

Я подам жалобу на вас. Я шел по улице, а вы с крыши пролили на меня краску. Я пошел к речке умыться, а в меня начал стрелять какой-то пьяница.

(Евгений Тихоход прячется за спину А.А. Трепалко-Гулялко)

Забежал на кладбище, а там на меня сторож с топором побежал, я еле наги унес. И вот к вам сюда пришел. А что вы на меня так смотрите?

Баба Дуня: 

А мы думали, что вы Борис, и испужались малость, он же мертвец.

Человек (снимая шляпу и почесывая голые кости черепа):

А что нас, мертвецов, бояться?

(все падают на сцену и умирают в жутких мучениях)

От снегового перца, или от перцового снеговика Вам самый расперцовый рассказ.

