От издателя

Я знал, что в жизни бывают совпадения, но такого даже и предположить не мог. Ещё не утихли слуги о находках известного малечкинского дояра Федота Евгеньевича, как он снова дал о себе знать. Однажды наш герой отправился в город за покупками и к вечеру, охмелев от городской жизни, случайным образом упал в канализационный люк. Было там по-домашнему тепло и уютно, поэтому Федот Евгеньевич, неприхотливый к месту обитания, проспал в сточной трубе до самого утра. Разбудил нашего великого фермера яркий солнечный зайчик, бегавший по его красным ушам. Оглядевшись по сторонам, Федот заметил рядом с собой бутылку, и, собравшись сдать ей в пункт приёма стеклотары, поднял эту незамысловатую посудину, и, придя к выводу, что в ней что-то есть, решил не мучить себя сомнениями и одним ударом бутылки о голову избавился от догадок ещё на несколько часов. Очнувшись, он разобрал осколки бутылки и обнаружил свёрток бумаги, который впоследствии был принесён к нам в редакцию. Хотите верьте, хотите нет, но на этот раз великой находкой оказалась до этого никому не известная фантастическая сказка Николая Щедрина.

Всегда ваш, Ёж Сергеевич.

Сказка-триллер

Через заросли укропа или радиоактивный Техас II
Краткое содержание

Было где-то село одно, в котором пиво «Пит» отродясь не пили, но заехал туда мужичок один, и началась с тех пор в селе совсем другая жизнь…

Часть первая, заключительная

Было в какой-то стране село, единственной достопримечательностью которого был курятник, да и тот в центре. По словам жителей, село это находилось на постиндустриальном этапе развития, поэтому что в местной типографии ежегодно печатался новый выпуск газеты «Malechkino Times». Но основной гордостью сельчан был музей, в котором хранилась астролябия, по словам тех же жителей, смастерённая самим Гиппархом. Где точно применять этот диковинный аппарат, никто из высокоэрудированных сельчан не знал, поэтому его использовали везде, где попало. Так и существовало то село, пока не приехал туда человек с плоским чемоданчиком для ношения бумаг, тетрадей и книг. Одет он был в двубортную куртку с отложным воротником. При себе всегда имел плоскую бутылку, которую носил на ремне. Благодаря ей, он заслужил уважение у местной знати и сразу вошёл к ней в доверие. Никто не знал, кто он и откуда. Одни утверждали, что он тайный агент, занимающийся шпионажем. Другие уверяли в том, что этот человек не кто иной, как клонированный английскими учёными Адольф Гитлер. Третьи верили, что он ревизор. Все так упорно настаивали на своих версиях, что даже не додумались спросить у него лично. А на самом деле он был простым специалистом по возделыванию сельскохозяйственных культур и носил имя Апельсинов Абрикос Бананович. В определённых кругах наш Абрикос Бананович был известен как ас по взращиванию краснощёких помидор и толстопузых перцев. Он даже имел свою собственную методику по ухаживанию за этими высококультурными растениями. Агроном Апельсинов всю свою жизнь искал ответ на вопрос, который волновал его с самого рождения: «Почему персик не бреется и растёт мохнатым?» На этом вопросе были основаны многие бесценные научные работы Абрикоса Банановича.

Итак, приехав в село и увидев, что люди никогда не ели овощей, Абрикос Бананович первым делом решил создать вокруг сельского курятника огород. Для этого он лунной ночью взял астролябию и, разметив места посадки, высыпал огромные горсти семян на влажную почву. Может быть, земля была слишком плодородная, может быть, методика Апельсинова по ухаживанию за овощами была слишком хорошей, но уже наутро жители села увидели огромные растения размером с телеграфный столб. В селе началась паника. Все выбежали из домов и оказались обвязанными быстрорастущими побегами укропа…

Сколько людей погибло в тех укропных зарослях, никто не знает, но каждый может сделать для себя вывод из этой короткой, местами даже неинтересной, истории.

